

A Földgömb az Expedíciós Kutatásért Alapítvány Közhasznúsági Jelentés a 2011 évről

1. Számviteli beszámoló:

Közhasznú egyszerűsített éves beszámoló, eredménykimutatás:

Összes közhasznú tevékenység bevétele	12 923 000 Ft
Közhasznú tevékenység ráfordításai:	
Ráfordításként érvényesíthető kiadások	11 558 000 Ft
Ráfordítást jelentő elszámolások	784 000 Ft
Egyéb ráfordítás	0 Ft
Összes ráfordítás	12 342 000 Ft
Tárgyévi közhasznú eredmény	581 000 Ft

2. Kimutatás a költségvetési támogatásról:

A Földgömb az Expedíciós Kutatásért Alapítvány 2011-ben az állami költségvetésből támogatást, nem kapott. A személyi jövedelemadó 1%-ának fogadására 2011-ben az alapítvány még nem volt jogosult, ebből bevétele nem származott.

3. Kimutatás a vagyon felhasználásáról

Alapítói vagyon	200 000 Ft
Eredménytartalék	-2000 Ft
Közhasznú tevékenység tárgyévi eredménye	581 000 Ft
Saját tőke	779 000 Ft

4. Kimutatás a kapott támogatásokról:

VODAFONE Magyarország Alapítvány	12 000 000 Ft
STA Travel Kft.	784 000 Ft
Betétszámla után kapott kamatok	139 000 Ft
Mindösszesen:	12 923 000 Ft

5. Kimutatás a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról

Az alapítvány tisztségviselői nem részesültek pénzügyi juttatásban.

6. A közhasznú tevékenységről szóló szöveges beszámoló

A 2009-ben alapított Földgömb az Expedíciós Kutatásért Alapítvány alapvető célja a magyar feltáró expedíciós tevékenység segítése, alapjainak, hátterének erősítése:

az expedíciós kutatómunka elismertségének növelése: publikációs támogatással, fotópályázatokkal, kiállításokkal, előadásokkal
utánpótlás-támogatás: a jövőben tudományos feltáró munkát végzők új generációjának támogatása, tréningje – földrajz versenyekkel, fotópályázatokkal, cikkpályázatokkal, terepi kutatási lehetőséggel, tanulmányutakkal

a minőségi kutatómunka támogatása:

- szervezési és terepkutatási szakmai tanácsadás
- az anyagi háttér előteremtésének segítése pályázati formában
- tanulmányutak elősegítése, támogatása, szervezése
- szakmai minőség-biztosítás

az expedíciók eredményeinek széles körű megismertetése: kiállítások, előadások, konferenciák, kiadványok létrehozásával, szervezésével.

Földgömb Nemzetközi Középiskolai Földrajzverseny

Immár 3. alkalommal mérkőzhettek meg az induló csapatok az alapítvány szervezésében és A Földgömb magazin kiadójának támogatásával megrendezett versenyen. A Földgömb Nemzetközi Középiskolai Földrajzverseny mára a Kárpát-medencei magyarság egyik kiemelkedő tanulmányi versenye lett. 2011 tavaszán 139 csapat mérkőzhetett meg. A döntőnek a Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium adott otthont Szellemi Zsendülés programjának keretei között. A döntőbe jutott csapatok szoros küzdelemben 2011. március 18-án mérték össze erejüket. A tanulmányi verseny idén is több száz diákot és tanárt mozgatott meg itthon és határainkon túl. A Földgömb földrajzversenye egyedülálló módon a tanárok teljesítményét is díjazza a diákokkal azonosan. A verseny alapvető célja, hogy a középiskolások figyelmét a földrajz felé irányítsa, valamint lehetőséget nyújt a tehetséges fiatalok felkutatására.

A versenyről részletesen annak honlapján lehet olvasni: verseny.afoldgomb.hu

Földgömb-Atacama Klímamonitoring Expedíció

Az alapítvány első nagy és kiemelkedő vállalkozását hármas céllal hívtuk életre. A klímakutatás valamint a kutató expedíciók fontosságára kívántuk felhívni a sajtó és a közvélemény figyelmét, egyúttal egy minta projektet is létre hozva a tervezett

expedíciós-kutatási pályázaton résztvevők számára. Mindemellett az expedíció közvetlen célja is ugyanilyen fontos volt: nevezetesen egy egyedülálló klímamonitoring elindítása a Föld legmagasabb vulkánján az Ojos del Saladon.

Az alapítvány 2011-ben megkezdte az azóta már sikeresen lezárult expedíció előkészítését. Felkutattuk a lehetséges támogatókat, beszereztük a szükséges műszereket és felszerelést és szakmailag is előkészítettük a kutatást a 2012. januári induláshoz.

Az expedícióról részletesen az atacama.expedicio.eu oldalon lehet tájékozódni!

Tudományok Hídja

A Földgömb az Expedíciós Kutatásért Alapítvány részt vett a 2011 szeptemberében megrendezett és kiemelkedő sikerrel zárult Tudományok Hídja rendezvényen, ahol először mutatkozhatott be a nagyközönség számára. A látogatók nagy érdeklődéssel fogadták a munkánkat.

Szakmai támogatás

Az alapítvány szakmai támogatást nyújtott több kisebb kutatás számára az év során, valamint megkezdte az expedíciós támogatási pályázat pénzügyi lehetőségeinek és szakmai keretrendszerének kidolgozását. A pályázat kiírására előreláthatólag még 2012-ben sor kerülhet. A támogatók felkutatása folyamatban van.

Szakmai partnerkapcsolat

Az alapítvány kuratóriuma célkitűzése megvalósítása érdekében megismertette a szakmai szervezeteket, az alapítvánnyal és szorosabb együttműködés kiépítését kezdeményezte többek között az ELTE Természetföldrajzi Tanszékével, a Magyar Földrajzi Társasággal, a Magyar Földrajzi Múzeummal.

Kiadvány

Az alapítvány céljainak megvalósítása érdekében továbbra is szorosan együttműködik A Földgömb magazinnal.

Dr. Nagy Balázs
A Földgömb az Expedíciós Kutatásért Alapítvány
kuratóriumának elnöke